

# Megtartják a Péter-Pál-napi búzatüntetést

## Kombájnok és nehéztraktorok lassítják majd a közutak forgalmát

(Munkatársunktól.)

A gabonatermesztő nagyüzemek már hónapok óta követelik a kormánytól a gabonaágazat folyamatosan romló helyzetének felülvizsgálatát, gondjaik orvoslását, a gabona idej felvásárlási árának 30 százalékos emelését. Felhívásukhoz mintegy ezer termelőszövetkezet és állami gazdaság csatlakozott. A termelők azt is kilátásba helyezték, hogyha szükséges lesz, akkor igényeik alátámasztására Péter-Pál napján a közutakra vonulnak kombájnaikkal és nehéztraktoraikkal. A gabonatermesztők küldöttei június 19-én írásban átadták követeléseiket a kormánynak, és június 23-áig kértek érdemi választ.

A tegnapi tárgyaláson a kormány részéről *Medgyesy Péter* miniszterelnök-helyettes, *Hütter Csaba* mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, *Vissi Ferenc*, az Országos Árhivatal elnöke, a gabonatermesztők nevében

*Szegő László* túrkevei tsz-elnök, az Országos Előkészítő Bizottság elnöke, *Szabó István*, a TOT elnöke és *Lehoczki Mihály*, a TOT főtitkárhelyettese vett részt.

Újra elhangzottak az érvek és ellenérvek, végül a népgazdaság nehéz helyzetére hivatkozva, a kormány elnökhelyettese kijelentette, hogy — bár az utóbbi években valóban sokat romlott a gabonatermesztés jövedelmezősége, és jogos a gabonatermesztők igénye — a kormány nem tudja teljesíteni az idej gabonafelvásárlási árak 30 százalékos emelését. Megígérte viszont, hogy a következő három évben helyreállítják a gabonaágazat jövedelmezőségét.

Egyezség tehát nem született. Ezért az Országos Előkészítő Bizottság, korábbi állásfoglalásának megfelelően, Péter-Pál napjára reggel hét és kilenc óra között szervezett, fegyelmezett gépi felvonulásra hívja a termelőket:

demonstrálják egységüket és elhatározottságukat érdekeik érvényesítésére.

A tárgyalás után *Szegő Lászlótól*, az előkészítő bizottság elnökétől kértünk tájékoztatást további teendőikről.

— Tudjuk, szokatlan ez a lépés. Idegen a paraszti gondolkodásmódtól az aratás idejére szervezett tüntetés. Nem maradt azonban számunkra más. Mi nemcsak a gabonaágazat gondjaira akarjuk felhívni a kormány és a társadalom figyelmét, hanem a mezőgazdaság súlyos problémáira is, a túlzott elvonásokra, az agrárrolló nyitottságára. Mi most azért tüntetünk — örülnénk, ha ezt a fogyasztók is megértenék —, hogy jövőre is arathassunk, és legyen mit vásárolni az élelmiszerüzletekben ezután is. Egyébként az idej, kedvezőnek ígérkező aratásra jól felkészültünk, s ezt a munkát idejében, gondosan el is végezzük.